

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



તમારી એ માન્યતા ખોટી છે કે કેરી ખાવાથી હું જાડી થાઉં છું, એ વિચારો કે શિયાળામાં હું ક્યાં કેરી ખાઉં... તો પણ શિયાળામાં આટલી જ જાડી થાઉં છું...

શહેરમાં તબીબોની પ્રતિક હડતાલ

સરકારી અને ખાનગી હોસ્પિટલોમાં તબીબોની ગેરહાજરીથી દર્દીઓને ભારે હાલાકી

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ પ્રશ્નિમ બંગાળના કોલકત્તામાં ગત તા. ૧૧ જુનના હજાર ડોક્ટર કામગીરીથી અળગા રહ્યા હતા. જેને પગલે ગાંધીનગર આઈ.એમ.એ.ના ડોક્ટર પણ બની જવા પામી હતી. પરંતુ સિવિલના તાત્કાલીક સારવાર વિભાગમાં સગભાં મહિલાઓ અને



હતા. ત્યારે ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લાના તબિબો જોડાયા હતા. ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજના ડોક્ટર માટે અલગથી કાયદો બનાવવામાં આવે, તેમજ હોસ્પિટલને સેફ ઝોનમાં મુકવામાં ડોક્ટર અને પ્રોફેસરો હડતાલમાં જોડાતા સિવિલની ઓપીડી સર્દનર બંધ રહેવા પામી હતી. મેડીકલ કોલેજના પ્રોફેસરો હડતાલમાં જોડાતા તબિબો વિદ્યાર્થીઓનો એક દિવસીય અભ્યાસથી અળગા રહેવા પામ્યા હતા. ગાંધીનગર સિવિલનો તાત્કાલીક વિભાગ આખો દિવસ ધમધમતો રહ્યો હતો. તાત્કાલીક વિભાગમાં તંત્ર દ્વારા અગાઉથી જ વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા કરી હતી. રાઉન્ડ ધ કલોક ડોક્ટર મુકવામાં આવ્યા હતા. જેમાં અકસ્માત સેવા અને ઈમરજન્સી સેવા શરૂ રાખવામાં આવી હતી.

ગાંધીનગર તાલુકા ઠાકોર સેના દ્વારા સમાજના તેજસ્વી તારલાઓનો સન્માન સમારોહ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર તાલુકા ઠાકોર સેના દ્વારા વર્ષ-૨૦૧૮-૧૯માં ધોરણ-૧૦ અને ૧૨માં જવલંત શૈક્ષણિક સફળતા હાંસલ કરનાર તેજસ્વી બાળકોનો સન્માન સમારોહ કડી સર્વ વિદ્યાલય કોલેજ ગેટ-૧ બ્રહ્મણી કૃપા મેમોરિયલ હોલ સેક્ટર-૨૩ ગાંધીનગર ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે ગાંધીનગર જિલ્લાના ઠાકોર સેનાના પ્રમુખ

રોજ એનઆરએસ મેડીકલ કોલેજમાં ડોક્ટરને માર મારવાની ઘટના બનવા પામી છે. આ ઘટનાને લઈ પ્રશ્નિમ બંગાળના ડોક્ટર તે દિવસથી વિવિધ માંગણીઓ અને ન્યાય માટે હડતાલ પર ઉતરી ગયા છે. ત્યારે તેમના સમર્થનમાં ઈન્ડિયન મેડીકલ એસોસિએશન દ્વારા તા. ૧૭ જુનના રોજ સમગ્ર ભારતભરમાં ૨૪ કલાક માટે હડતાલની જાહેરાત કરી હતી. જેથી આજે રાજ્યભરના અંદાજીત ૨૮

હડતાલમાં જોડાયા હતા. તે ઉપરાંત ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લાના ડોક્ટરો પોતાની કામગીરી બંધ રાખી હતી. ત્યારે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના ડોક્ટર્સ અને પ્રોફેસરો આ હડતાલમાં જોડાઈને કામગીરીથી દુર રહ્યા હતા. જેને અનુલક્ષી સિવિલની ઓપીડી સેવા બંધ રહી હતી તો બીજી તરફ મેડીકલ કોલેજનો અભ્યાસ કમ પણ બંધ રહ્યો હતો. આ હડતાલને પગલે દર્દીઓની હાલત કફોડી

આવે, જ્યારે શહેરમાં આવેલા અન્ય ડોક્ટરના દવાખાના અને કલીનીકી પણ પડ્યા હતા. ડોક્ટરની હડતાલથી શહેરની મોટાભાગની લેબોરેટરી પણ બંધ રહેવા પામી હતી. હડતાલને પગલે દર્દીઓની હાલત કફોડી બની જવા પામી હતી. દર્દીઓને એક સ્થળેથી બીજા સ્થળે ધક્કા ખાવાનો વારો આવ્યો હતો. જ્યારે ગાંધીનગર સિવિલના



આંતર રાષ્ટ્રીય હિન્દુ સેના દ્વારા શિક્ષણના વ્યાપારીકરણ અંગે શિક્ષણમંત્રીને આવેદનપત્ર

આજે ગુજરાતમાં મધ્યમ અને ગરીબ વર્ગના નાગરિકો પોતાના બાળકોને યોગ્ય શિક્ષણ આપી શકતા નથી. કારણ કે શિક્ષણનું વ્યાપારીકરણ થઈ ગયું છે અને શાળાઓમાં ફીનું સ્તર ઉંચું જઈ રહ્યું છે. જેને પગલે આંતર રાષ્ટ્રીય હિન્દુ સેના દ્વારા શિક્ષણના વ્યાપારીકરણ અંગે અમદાવાદના ઠાકોર ભાગ્યનગર થી ગાંધીનગર સુધી રેલી યોજી સચિવાલય ખાતે શિક્ષણમંત્રીને આવેદન પત્ર પાઠવી યોગ્ય કરવા રજૂઆત કરી હતી. જેમાં આંતર રાષ્ટ્રીય હિન્દુ સેનાના પ્રમુખ અમદાવાદ થી ૧૦૦૦ બાઈક, ૧૦૦ કાર અને ૩૦ રીક્ષા સહિત ડી.જે.ના તાલે રેલી કાઢી હજારો નાગરિકો સાથે ગાંધીનગર આવી પહોંચ્યા હતા. ત્યારે માંગમાં ડેરેક્ટર હિન્દુ સેનાના પ્રમુખ પ્રકાશભાઈનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. હિન્દુ સેનાના પ્રમુખ શિક્ષણમંત્રીને મળીને શિક્ષણને લગતા ૮ જેટલા પ્રશ્નોનો સત્વરે ઉકેલ આવે તેવી લાગણી અને માંગણી આંતર રાષ્ટ્રીય હિન્દુ સેનાના પ્રમુખે વ્યક્ત કરી હતી.

પનઘટ કલા કેન્દ્ર દ્વારા નળકાંઠાની શાળાઓમાં શૈક્ષણિક સામગ્રીનું વિતરણ



ગાંધીનગર, તા. ૧૭ પનઘટ કલા કેન્દ્ર ગાંધીનગર દ્વારા અમદાવાદ જિલ્લાના બાવળા સાકોદરા પ્રાથમિક શાળાના આચાર્ય ઈન્દ્રજીતસિંહ પટેરિયાએ જણાવ્યું હતું કે 'બાળકોને સરકારથી તરફથી મફત પાઠ્યપુસ્તકો તો મળે જ છે, પરંતુ લેખન અને અન્ય શૈક્ષણિક સામગ્રી ન હોવાને પરિણામે કેટલાક બાળકો સુવ્યવસ્થિત અભ્યાસ કરી શકતા નથી અથવા અભ્યાસ છોડી દે છે. પનઘટના આ પ્રકલ્પથી ગામડાના વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસ કરવામાં મૂળ સહાય મળી રહેશે.' શાળાના ધો-૧ થી ૮ના ૨૫૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને શૈક્ષણિક સામગ્રી

કોલેજની પ્રવેશ ફી ભરવા કોટક બેંક પર વિદ્યાર્થીઓ-વાલીઓનો ઘસારો

સરકારી કોલેજોમાં પ્રવેશ પ્રક્રિયા માટે હવે ઓનલાઈન ફોર્મ ભરીને તેની ફી બેંકમાં જમા કરાવવાની સીસ્ટમ અમલમાં છે. શહેરની સરકારી કોલેજોમાં અત્યારે પ્રવેશ પ્રક્રિયા પુરજોશમાં ચાલી રહી છે અને આ કારણે વિદ્યાર્થીઓ-વાલીઓ દ્વારા ફી ભરવા માટે સેક્ટર-૧૬ની કોટક બેંકની શાખા પર સવારથી લાઈનો લગાવવામાં આવી રહી છે. એક તો તમામ કોલેજની અલગ-અલગ વિદ્યાર્થીશાખામાં પ્રવેશ



માટેની ફી ભરવા એક માત્ર કોટક બેંકને જ સત્તા આપવામાં આવી હોવાથી વિદ્યાર્થીઓ-વાલીઓનો ઘસારો ત્યાં રહે તે સ્વાભાવિક છે પરંતુ બેંક દ્વારા પણ આ ઘસારા સામે માત્ર એક જ કાઉન્ટર રાખી હોવાથી સવારથી લાઈનમાં ઉભા રહેવા વિદ્યાર્થી કે વાલીનો નંબર છેક બપોરે ૩ કે ૪ વાગે આવે તેવી સ્થિતિ સર્જવા પામી છે. આ કારણે વિદ્યાર્થીઓ-વાલીઓની પરેશાનીનો પાર નથી અને પોતાનો નંબર જતો ના રહે તે માટે ખાવા-પીવા કે અન્ય કુદરતી ક્રિયા માટે પણ તેઓ લાઈન છોડીને જઈ શકતા નથી. વળી, બેંક દ્વારા પુરૂષ હોય કે મહિલા દરેક માટે એક લાઈન રાખવામાં આવતી હોવાથી લાઈનો છેક બેંકની બહાર પહોંચી જવા પામી રહી છે.

બે દિવસમાં ગાંધીનગરમાં સારા વરસાદની શક્યતા જો કે નિયમિત ચોમાસુ તા. ૨૫ જુન પછી બેસશે : ૨૦ થી ૨૫ જુન દરમિયાન ઉકળાટમાં વધારો થશે : અંબાલાલ પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગરમાં એક બે છુટા છવાયાં વરસાદી ઝાપટો થયા છે પરંતુ હજુ પણ વિધિવત રીતે ચોમાસાનો પ્રારંભ થયો હોય તેવો નાગરિકોને અહેસાસ થતો નથી. આ સંજોગોમાં પાટનગરના જાણીતા હવામાનશાસ્ત્રી અંબાલાલ પટેલે તા. ૧૮ અને ૧૯ દરમિયાન વરસાદી રમઝટની આગાહી કરવા સાથે તા. ૨૫મી જુનથી નિયમિત ચોમાસાનો પ્રારંભ થશે તેવી આગાહી કરી છે. હવામાનશાસ્ત્રી અંબાલાલ પટેલના મતે ચોમાસુ મોડું પડવાની ધાસ્તીએ ખેડૂત ભાઈઓ ચિંતામાં મુકાઈ છે પરંતુ ચોમાસુ વાયુ વાવાઝોડાની અસર ઓછી થતાં પુનઃ ગરમી પકડતાં ચોમાસાની ગતિવિધિ જણાશે. આવતીકાલ સુધીમાં હવાની સાથે દિલ્હી વગેરે ઉત્તરીય ભાગોમાં તેજ હવાની સાથે આંધી આવે. ગાજવીજ સાથે કેટલાક ભાગોમાં વરસાદ થાય, મહત્તમ ઉષ્ણતામાન ૪૩ ડિગ્રી આસપાસ રહેવાની સંભાવના રહે. ઉત્તરમાં થતી આ કિષ્ણ દેશની મોસમને પ્રભાવીત કરે આથી દક્ષિણ-પશ્ચિમ મોનસુન જોર પકડે. આ કિષ્ણ જરૂરી છે. રાજ્યમાં આજ તા. ૧૭ રાત્રીના ૧૧ વાગેની આસપાસ સમુદ્રની ગતિવિધિ ચોમાસુ સુચક રહે. તેજ ગતિનો પવન ગુજરાતમાં ચોમાસુ પ્રવાહને ઉભા કરે. મુંબઈમાં પણ આ ગાળામાં દરીયાઈ ગતિવિધિ ચોમાસુ સુચક રહે. મુંબઈનું જુન તા. ૨૨ થી ૨૫ના દિવસોમાં દક્ષિણ-પશ્ચિમ મોનસુન સક્રિય થાય આ અરસામાં મુંબઈના ભાગોમાં ભારે વરસાદની સંભાવના રહે. વળી બંગાળના ઉપસાગરમાં પણ ૨૦ જુન આસપાસ હવાનું દબાણ સર્જાય તે તા. ૨૫ જુન સુધીમાં ચોમાસુ વહન ઉભુ કરતા ગુજરાતના ભાગોમાં પણ સારા ચોમાસાની સંભાવના રહે. ગુજરાતમાં ૨૦ જુન પછી અકળાવારો તાપ પડે જે મહત્તમ ઉષ્ણતામાન વધવાની સંભાવના રહે. આથી ધીરે ધીરે ચોમાસુ ભેજ વધે. વાયુ વાવાઝોડાની પાછલી અસરો તેમજ કંઈક અંશે મોનસુન વરસાદની ગતિવિધિ જોતાં હાલમાં રાજ્યના ભાગોમાં વરસાદ પડી રહેલ છે. તા. ૧૮ અને તા. ૧૯માં વરસાદ ઉત્તર ભારતમાં જુલાઈના પ્રથમ સપ્તાહમાં વરસાદ આવી શકે. વરસાદમાં રહી ગયેલા ભાગોમાં જુલાઈના બીજા સપ્તાહમાં વરસાદની શક્યતા રહે. હાલમાં વરસાદની શક્યતા રહે. હાલમાં પડી રહેલા વરસાદથી વાવેતર કરેલ ઉભા કૃષિ પાકોમાં રોગ જીવાતનો સંભવ રહે. ટુંકમાં માત્ર આ અનુમાન છે. આગાહી પ્રહો તેમજ અન્ય આધારે કરેલ છે.

માણસામાં એક ઈંચ તો કલોલમાં પોણો ઈંચ વરસાદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે દિવસ દરમિયાન માણસા તાલુકામાં એક ઈંચ તો કલોલમાં પોણો ઈંચ અને દહેગામમાં ૫ મી.મી. જેટલો વરસાદ નોંધાયો હતો. સાંજના સુમારે આકાશ વાદળછાયુ તેમજ વરસાદ હમણાં તુટી પડશે તેનું લાગતું હતું પરંતુ ગાંધીનગર શહેર કે તાલુકામાં વરસાદ નોંધાયો નથી જ્યારે અન્ય ત્રણેય તાલુકામાં હળવા વરસાદના આગમનથી ખેડૂતોમાં ખુશીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. વાતાવરણમાં પણ ઠંડક જાહેરી જોવા મળી હતી. સાંજે ૪ થી ૬ વાગ્યામાં કલોલ તાલુકામાં બે તબક્કામાં વરસાદી ઝાપટા નોંધાયા હતા જ્યારે માણસામાં પવન સાથે વરસાદ નોંધાયો હતો. મળતી વિગતો પ્રમાણે કલોલ તાલુકામાં સાંજે ૬ વાગ્યા સુધીમાં ૧૬ મી.મી. અને માણસામાં ૨૧ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો હતો. દહેગામ તાલુકામાં માત્ર ૫ મી.મી. જેટલો હળવો વરસાદ નોંધાયો હતો. જિલ્લામાં હજુ ચોમાસુ આવ્યું નથી પરંતુ વાયુ વાવાઝોડાની અસરને લઈ આ વરસાદ થયો છે. વરસાદ થતાં જિલ્લામાં વાતાવરણ પણ પડતલું છે અને ગરમીમાં લોકોને રાહત થઈ છે. જોકે વરસાદ પછી ઉકળાટ વધવા પામ્યો છે. આ વરસાદ પછી કોઈ સિંચાણની વાવણીને પણ થોડેક વેગ મળ્યો છે.



ઈન્ડિયન મેડીકલ એસોસિએશન દ્વારા જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર

કોલકત્તામાં ડોક્ટરને માર મારવાની ઘટના સામે આવી છે. આ ઘટનાના પડઘા સમગ્ર ભારતભરમાં પડ્યા છે. સમગ્ર ભારતભરમાં આઈ.એમ.એ. દ્વારા બંધનું એલાન આપવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાત સહિત ગાંધીનગરના ડોક્ટરો પણ જોડાઈને કામગીરીથી અળગા રહ્યા હતા. ડોક્ટરો દ્વારા સલામતી અને ન્યાયની માંગ કરી હતી. ત્યારે ગાંધીનગર આઈ.એમ.એ.ના પ્રમુખ ડો. અનિલ ચૌહાણે પોતાની ટીમ સાથે જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદન પત્ર પાઠવી યોગ્ય કરવા રજૂઆત કરી હતી.

ગાંધીનગર તાલુકા સહકારી ખરીદ વેચાણ સંઘ લિ. ગાંધીનગરના હોદ્દેદારો ચૂંટાયા

ગાંધીનગર તાલુકા સહકારી ખરીદ વેચાણ સંઘની બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની પાંચ વર્ષ માટે ચૂંટણી મામલતભાઈ જે. પટેલ, રમણભાઈ બી. પટેલ, રણછોડભાઈ ટી. પટેલ, પોપટભાઈ એન. પટેલ, દશરથભાઈ બી. પટેલ, અરવિંદસિંહ જે. વાઘેલા, લાલુસિંહ પી. રાઠોડ, મણીભાઈ એચ. પટેલ, જયમિનભાઈ એમ. પટેલ, હરજીભાઈ એમ. રબારી, લલિતભાઈ જી. પટેલ, લલિતભાઈ જે. પટેલ, શ્રીમતી ભારતીબેન પી. પટેલ, જયંતિભાઈ એમ. પટેલ તથા બેંક પ્રતિનિધિ હાલભાઈ જી. પટેલ બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર તરીકે ચૂંટાઈ આવ્યા છે.

Table with 4 columns: An. No., Name, Amount, and Remarks. It lists the names of board members and their respective shares in the cooperative society.